

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szervezőbizottság és kiadóhivatal  
FRENCEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős kiadó  
DR. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévente 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A megye villamosítása erősen közeledik a megvalósulás felé.

A megye villamosításának ügye rohamlépésekkel halad a megvalósulás felé.

Dr. Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispán szerdán délelőttre értekezletre hívta össze a megye összes községeinek képviselőit s ismertetette velük a vállalkozóval folytatott tárgyalások eddigi eredményeit.

Ezek szerint sikerült dr. Szabovlyevits Dusán alispánnak eredeti elgondolásait teljesen érvényesíteni. Az egységárák kérdésében a vállalkozó csoport elfogadta a magánfogyasztás egységáraként a 80 filléres kilowattorkénti árat, míg a közvilágításnak 50 fillér ugyancsak kilowattorként.

Kérdések merültek fel abban a kérdésben, hogy az elromlott vagy kiégett villanykörtékről a közvilágításnál ki köteles gondoskodni? A szerződéstervezet s tekintetben úgy intézkedik, hogy ilyen esetekben a pótlás a vállalkozó kötelessége.

Ami még tisztázandó kérdés, az a közvilágításnál bizonyos mennyiségű fogyasztásnak garantálása; — ebben a kérdésben kell a községeknek öt napon belül határozni.

Négy község már meg is hozta a maga hozzájáruló határozatát és pedig Bácsalmás, Mélykut, Csátalja, Hercegszántó.

Reméljük, hogy a többi községek is követni fogják példájukat s hamarosan az összes bácskai községekben égni fog a villanykörte.

Úgy az egyéni kényelem, mint a közvilágítás szempontjából fontos a villanyvilágítás kérdése s alig hiszszük, hogy akad olyan község — amely a mai nehéz viszonyok dacára megtagadná bevezetését, mert hiszen villanyvilágítás nélkül — ma már kultúra alig képzelhető el.

Nem elhanyagolandó szempont az sem, hogy mintegy kétfélmillió munkát indul meg, mely hosszú ideig ad majd kenyeret Bácska munkás népeinek.

## Készül a bátaszéki s talán a szentjánosi ut is.

Mint értesülünk az idén minden valószínűség szerint elkészül a baja—bátaszéki út kópályája.

A kereskedelmi miniszterium már kiutalta a költségvetés összegét; sőt már arról is érkeztek hírek, hogy a műtárgyakra: a hidakra is sor kerül; reméljük, hogy ha nem is az összes műtárgyak készültek el, néhány meg is csak megépül.

Az ut elkészülése ismét aktualissá teszi a Dunán való átkeles kérdését; a hosszú tel tanuságain s a valószínű erős átmenő autóforgalomra való tekintettel — csak az állandó átkeles, a sinkomp bevezetését tartjuk Baja város érdekében állónak.

Arról is hallottunk híreket,

hogy a szentjánosi-ut gyalogjárójának megszüléseivel kapcsolatban sor kerül a kocsit uttest teljes átépítésére.

A legnagyobb örömmel üdvözöljük a gondolatot és nyaralóváros szempontjából hatalmas lépésnek tekintjük előre.

A jó uttest mint ideális sőtény is számba jöhet, különösen, ha a jó kövezet — öntözhető autók épségének kockáztatása nélkül — könnyen öntözhető lesz.

— Nagy tréninget tartott tegnap a Turul. A JTE ellen készülődő B.T.S.E. tréningjén tegnap nagy számban jelentek meg a játékosok. Régi egyesületében tartott tréninget Gyulai István, a Bocskai FC hétfő óta Baján tartózkodó centerhalfja is.

## Nagyarányu kommunista leleplezés Szentistvánon

A bajai rendőrség bravuros nyomozása. — Hogyan vették elejét a könnyen veszélyessé válható kommunista szervezkedésnek. — Rengeteg sajtótermék és röpcédula volt az elfogott kommunistáknál.

## Letartóztatták Horonyi Antal madarasi származású, budapesti állagynököt, aki a Bajaszentistváni kommunista szervezkedést irányította.

Baja, március hó 22.

Hosszu ideig tartó, fárasztó nyomozás után sikerült a bajai rendőrségnek leleplezni a Bajaszentistváni kommunista szervezkedést, melynek irányítója a bácsmadarasi származású Horonyi Antal volt. Horonyi neve nem ismeretlen a budapesti főkapitányság előtt, mert már több ízben volt dolga a rendőrséggel.

Baja és környékére mint az „Általános Rabat Takarékvállalat ügynöke látogatott el s így beférközte a lakosság közé, a kommunista eszméket terjesztette.

Budapestben szénárlatot nyitott az Izabella utcában s ott fogadta a kommunista sejtek útjait.

Állandóan bujkált, nem tett eleget az előírt bejelentési kötelezettségének s így sikerült leleplezetlenül dolgoznia.

Az volt a célja, hogy a szentistváni földmunkásságot beszippantva a kommunista sejtiszervezetekbe.

Baján is próbálkozott, de itt nem sikerült híveket szerezni. Egy bizalmas feljelentés adta meg a támpontot a rendőrségnek s így sikerült a veszélyes agitátort elcsipni. Éppen akkor tartóztatták le, amikor a sajtótermékeket szállította. Egy Ikkótyi Menyhért nevű egyén jelentette fel Horonyit, aki szívesen belement a dologba, de amint elérkezettnek látta az időt, értesítette a rendőrséget.

Horonyi elfogatásakor azzal akarta menteni magát, hogy ő dr. Hetényi főkapitány megbízásából dolgozott és ő csak lépre akarta csalni a kommunistákat. Természetes, hogy ez csak kibuvó volt Horonyi részéről s a rendőrség nem adott hitelt a veszélyes kommunista vezérnek. Rengeteg röpcédulát és sajtóterméket találtak Horonyinál, amelyek

nek tartalma az állam és társadalmi rend fellegatását célozták.

A híveknek fegyvert és löszert ígért s zendülésre buzdította őket. Május elsejére tervezték a zendülést s igazán a bajai rendőrség éberségének köszönhető, hogy ez a veszélyes kommunista vezér kézrekerült, ami állal egy forradalmi zendülésnek vették még idejekorán elejét.

Külön röpiratokat nyomtak a leventék részére, amelyeknek szovjetizű tartama a fiatal, éretlen gyermekek destrálálására volt szánva.

Horonyi Antalt letartóztatták, jelenleg már a pécsi ügyészégi fogdában van.

Ezenkívül még 4 egyén ellen indult meg az eljárás, akiknek szerepét ezután tisztázzák.

Ha ezt a veszélyes kommunista agitátort nem fogják el, még nagyon nagy bajokat zudithatott volna a környék egyébként békés indulatú lakosságára.

Hála azonban a bajai rendőrség kitartó és eredményes munkásságának, még idejekorán elhárult a fejünk felett fenyegető vörös rém s most már újból nyugalom honol a felzaklatott községben.

Bravuros munka volt: elismerést érdemel.

S. Gy.

**Német és orosz rendelések Lengyelországból.** A bánya- és kohóiparban javuló irányzat mutatkozik és egyre több rendelés érkezik különösen Németországból és Oroszországból. Legutóbb a censtochowoi ércbánya kapott 500 tonna vasérc szállítására megbízást Németországból. Ugyanakkor a szovjet 1-1 millió zloty értékű 5 ezen 1. vasárut rendelt sörgöcs leszállításra.

## AUSZTRIA

**nem vásárol többet tengeren-túli búzát?**

Bécs, március 20.

Ausztria 1919-ben kezdett először intenzívebben foglalkozni a buza-termeléssel, amikor a termés-eredmény 1.41 millió q volt. Azóta már ez a mennyi eg több, mint háromszorosa emelkedett. A belöldi buzaszükségletet 7 millió mm-ra lehet tenni, ami azonban a fokozott rosfogyasztás mellett állandóan — esőkező tendenciát mutat. A fogyasztás állandósága mellett tehát mintegy 16 millió q os évi buzabevitelre van szükség. Az 1933. évi szükséglet fedezésére 29 millió mm buza bevételre volt szükség, melynek legnagyobb részét a szomszédos államok, különösen pedig Magyarország exportálták — és ez a mennyiség összesen 1.6 millió mm volt, amelyből Németország is részesedett 101.000 q — valószínűleg küzvetített tengerentúli — mennyiséggel. A jövőben Ausztria buzaszükségletét kizárólag Magyarországról és Jugoszláviából akarja fedezni. Magyarországnak 1.5 millió, Jugónak pedig 0.5 millió métermázsas kontingenst szándékoznak engedélyezni.

## Rendőri készség Budapesten.

Az elmúlt éjszaka a főváros utcaiban nagy mennyiségben szórak a röpcedulak, amelyek arra hívják fel az ismeretlen terjesztők a munkásságát, hogy a magyarországi tanácsköztársaság kikiáltásának tizenötödik évfordulóját zavargásokkal „ünnepelje” meg. A főkapitány azonnal erős rendőri készséget vevényelt ki a forgalmasabb pontokra és a kültelekre a városba vezető utvonalakra. A délelőtti órákig azonban a rendőrségnek semmiféle munkája nem ahadt, úgy a városban, mint a gyártelepen és a külvárosokban teljes rend van.

## Hézagpótló mű jelenik meg: Baja Város Utmutatója.

Baja város n. é. közönségének figyelmét ezúton is felhívjuk, hogy az Idegenforgalmi hivatal támogatásával, folyó évben megjelenő „Baja város utmutatója” című kis kézikönyvre, mely több ezer példányban fog megjelenni, s főleg az idegenforgalmi propagandát szolgálja.

Az iparosok és kereskedők ölező díjazás ellenében elhelyezhetik hirdeteiket s ezáltal nagyban elősegítik üzleteik forgalmát, mert ezen könyvet az egész országban elterjesztjük. A hirdeteiket megbízottaink veszik fel, a hirdetések díját

pedig a könyv megjelenésekor kériük eszközölni.

„Baja város Utmutatója” a következő tartalommal fog megjelenni: Általános tájékoztató, a városunkat érintő részletes vasúti és hajózási menetrend, hatóságok, hivatalok, iskolák, egészségügyi intézmények, egyesületek, gyárak, látványok, te-

rek, parkok, emlékművek, templomok, Baja város összes utai, utcái, terei és az idegenforgalommal kapcsolatos összes tudnivalók. Mindezek megismerése és megismertetése igazán városunk fejlesztésére szolgál és így a kiadandó Utmutatóra kérem a nb. közönség szives figyelmét.

Puskás Mihály.

## Egy titokzatos nőt keres három város rendőrsége

**aki állandóan nagyobb pénzüsszegeket küldöz ismeretlen címekre. — Eddig a legnagyobb küldemény ezer pengő...**

Nem mindennapi ügyben kezdett nyomozást a budapesti és azzal egyidőben a szegedi és pécsi rendőrség is. Baár Jenő szegedi OTL igazgató egy állítólag Budapesten lakó, de előtte ismételten Huszka Ibolya nevé nőtől postautalványon ezer pengőt kapott.

A gyanús küldeményről értesítette a rendőrséget, amely azonnal érintkezésbe lépett a budapesti rendőrséggel a titokzatos pénz feladójának kinyomozása érdekében. Hamarosan ráakadtak Huszka Ibolya festőművésznőre, aki a detektívek faggatására nevelve a következőket mondotta:

— Már napok óta valóságos levelestrom alatt állok. Elszákitott területen lévő városokból és sok vidéki városból állandóan leveleket kapok, amelyek ötven-százpengős,

sőt ennél nagyobb összegeket is nyugtatnak nekem köszönettel bár én senkinek sem küldtem semmiféle pénzt.

A köszönetlevelek között volt egy pécsi is. Ebben egy Krupka Miklós dr. nevé egyén nyugtázta a kettőszáz pengős küldemény átvételét.

A budapesti rendőrség értesítése nyomán Pécsset is megindították a nyomozást és sikerült is megállapítani, hogy egy évvel ezelőtt egy Krupka Miklós nevé egyénnek volt bejelentett lakása de azóta kiutasították Pécsről. Krupka katonaszókevény volt és bár kiutasításának közelebbi okaira nézve nem sikerült felvilágosítást kapunk, valószínű, hogy újabb kémafférről van szó.

A titokzatos eset részleteit a széles körben folytatott vizsgálat hivatalos eldönteni.

## Termelhető-e nálunk téli alma?

Régi vita a gyümölcs-termelők között, vajjon termelhető-e a mi aszályos, forró nyaru alföldi vidékünkön hosszú állóképességű téli alma?

A régi hivatalos álláspont, amelyet Jablonszky József, a m. kir. Rovartani Intézet ny. főigazgatója képvisel, az hogy nem alkalmas, mert a mi egyhajlatuk alatt a nyári nagy melegben a molypille ötször is rajzik, míg a hidegebb és a hegyes vidékeken egyszer — esetleg kétszer.

A másik ok, amely miatt a téli alma a régi szakemberek

felfogása szerint a termelésre nem alkalmas, az, hogy a nyári és illetve őszi melegben — nagyon megrövidül a beéresi ideje s így tulajdonképpen hivatásának, hogy téli alma legyen, nem tud semmiképpen megfelelni.

A kecskeméti gazdák, köztük Muraközy Dezső, azonban nem nyugodtak bele ebbe a régi felfogásba és hosszas kísérletezések után elérkezettnek látták az időt arra, hogy kísérleteik eredményeit közreadják és szembeszálljanak a régi felfogással.

## MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőitől.

Erzsébet királyné utca 38.

**Utry Pál Fiai**

Telefon szám 280.

## EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárugyárában  
BAJA.  
Telefon: 160.

Különösen Muraközy Dezső mutatta ki, hogy a rendszeres védekezési eljárások megtudják akadályozni a molypillék kártevését; az időelőtti beérésből származó hátrányokat ki lehet kerülni a téli alma okszerű szedésével, kezeléssel s főként elraktározásával.

Nálunk Alföldön a télialma szedése szeptember 8-a körül kezdődik. Ilyenkor a levegő hőmérséklete 26—28 Celsius. A meleg gyümölcs nálunk — megfelelő helyiség hiányában — szintén meleg kamrákba kerül s ott éppen a terpesztő meleg folytán kénysererésen megy keresztül, s természetesen idő előtt beérik.

Ha megfelelő hűvös helyiségekbe kerül az alma, akkor meglassul az érési ideje és december, január hónapokig — sőt megfelelő hűtőházakban későbbi időikig is eltartható.

A hűtőházi kezeléshez is érteni kell azonban, mert az almának bizonyos fokú hőre mégis szüksége van az utóéréshez, s ha ezt a hűtőház elvonja, akkor megakad az érési folyamat s az így tárolt gyümölcs izetlen marad a zamat nem tud benne kifejlődni és a savak nem változhatnak benne korrá.

Baján örvendetesen szaporodik a szakszerűen kezelt gyümölcsösök száma s ezért felhívjuk termelőink figyelmét a tárolás fontosságára. Reméljük, a megalakuló Bajai Gazdasági Egylet programjába veszi a gyümölcshűtőház felépítését. Az erre irányuló propagandát jobb minél előbb elkezdni.

dr. KI.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

# Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú  
**STORMKING**  
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

## LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét  
már most, hogy  
megfelelőt kapjon.

## Idén

még mélyebb nyomot fog hagyni a bajai lelkeiben a húsvét, a feltámadás ünnepe. A passiójáték szigorú az evangélium szövegéhez alkalmazkodva bemutatja Krisztus földi utjának utolsó napjait — és ez minden emberi előrelátás szerint annyira meg fogja ragadni a lelket, hogy mélyebb, igazabb lesz az ünnepi hangulat.

## HIREK

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet 6 órákor kezdődik. Szombaton délelőtt a Muszaf ima keretében dr. Pener Miklós főrabbi hituzonoklatot tart.  
— **Elesett és lábát törte.** Szücs Rozália közkorházi ápolónő az elmosdultán a kerében elesett oly szerencsétlenül, hogy bal lábán csonttörést szenvedett.

## URÁNIA

Március 21-én és 22-én,  
szerdán és csütörtökön.

Filléres helyárrakkal!

**Szöke Szakáll**  
szenzációs ujdonsága

## A váratlan vendég.

A legsikerültebb vígjáték  
10 felv.

Női főszereplő:  
**Lucie Englisch.**

Második slágerünk:  
Warner világattrakció

## Havannai éjszakák.

Sommerset Maugham világhírű regénye filmen.

Főszerepben:  
KAY FRANCIS és  
GEORGE BRENT.

— **Névmagyarosítás.** Dr. Bauer Ferenc, közhatali főorvos családi nevet bülfügymiszteri engedéllyel *Banhidy* ra változtatta.

— **A Pécsi Napló új szerkesztője.** A vidék egyik legtehetősebb napilapja a Pécsi Napló szerkesztését március 15-től kezdve Dr. Werner István vette át, a lap felolós kiadását pedig az eddigi szerkesztő Dr. Krasznay Miklós jegyzi.

**Eiköltözött és szállásadójának holmiját is magával vitte.** Peczöl Lászlóné sz. Blaszemek Mária följelentést tett Molnár János budapesti úti pék, volt lakója ellen, aki tőle elköltözve több ingóságát magával vitte.

— **Gyomor- és bélzavaroknál,** élvagytalanságnál, szorulásnál, föl-lövődésnél, gyomorégésnél, felbőfő-gésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet alaposan kifizetlő az emésztőutakat.

— **Felhívás.** Bács-Bodrog vármegyei Fajbaromfi Galamb és Nyulenyestő Egyesület 1934. tenyész évre tenyész nyulakat ad ki, melyekért a tenyész év végénél 1:2 arányban kell visszaszolgáltatni. Jelentkezni és a nyulakat átvenni az egyesület megbízottjánál eszközölhet. **Pushós Mihály, Fehérlő utca 13.**

— **Ünktent jelentkezett a sik-kasztó cégvezető.** A győri törvény-szék vizsgálóbírája előtt megjelent Meller Béla, a győri általános ta-karekpenztár cégvezetője és kérte letartóztatását, mert a Győri Ének és Zeneegylet pénzéből 27 ezer pengőt sikkasztott. Vallomása után az ügyesség fogházába vitték.

— **Asszonyvizitály.** Horváth Mária háztartásbéli följelentést tett a rendőrségen Geiger Erzsébet bajai lakós ellen aki őt elverte.

— **Anglia própa-világháborút** rendez még ez év őszén, melyben — az összes angliai gyalogsági, óceáni és légi haderő vesz részt ebben a műháboruban.

— **Elveszett zsebkendő pénz tartalommal.** Elveszett egy zsebkendő pénz tartalommal. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa le.

## 3 szobás,

lúrdőszobás komfortos uti, adomentes modern családi ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat  
Baja — Budapesti-ut  
Telefon 290.

— **Agyvartódulás, színszorongs,** nehéz légzés, fölelérzés, idegesség, lefájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „**Ferenc József**” keserűvizet használata által igen sokszor megszüntethető.

— **Vasárnap Kalocsán játszik a Turul kombinált csapata.** A KSC vezetősége ma délelőtt értesítette a BTSE-t, hogy a diák-kombinált vasárnap délután fogadja. Az összeállítást szombati számunkban közöljük.

— **Sztrájkba léptek az állatorvosi főiskola hallgatói.** Tegnap délelőtt az állatorvosi főiskola diák-sága is sztrájkba kezdett. Gyűlést tartottak és elhatározták, hogy mindaddig nem látogatják az előadásokat, amíg főiskolájuknak a mű-egyetemmel való egyesítése ügyében az illetékesek nem foglalnak el más álláspontot.

— **Halálra ítélték Neudorfer volt miniszter egyik gyilkosát.** Az államvédelmi bíróság Neudorfer volt horvát miniszter meggyilkolása miatt Zlinszki Franyótl halálra, Kelemen Tamást életfogytiglani fegyházra, a megszökött Piszeta Istvánt pedig in kontumacián halálra ítélte.

— **Kiánsültet** adott vendégeinek John Boulden amerikai milliárdos, de tréfája oly rosszul sikerült, hogy 800.000 dollárt fog ráfizetni.

— **Józan Balázs nagykorósi** gazda máglyát gyújtott maga alá és ellenszégülve azt hangoztatta a segitsegére sietők felé, hogy ne zavarják békés halálát.

— **Csehország** kereskedelmi szerződést akar kölni Magyarországgal. A római tárgyalások halására közelednek Benesék.

— **Díjat nyert a pécsi és banyai sajtgyár.** A mezőgazdasági kiállításban résztvevő sajtgyárak közül a Pécsi Neumann és a németbolyi hereg Montonuovó Nándor féle sajtgyár kiváló gyártmányiért díjat nyert.

— **Robbanás történt** tegnap Göring miniszteriuma előtt.

— **Borbélyollóval** leszurta növérét Héczei Menyhért, Nemes István 19 éves budapesti borhőlysegéd.

## Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** uri szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

## A DIVATOS NO

tavaszi kosztiméit, kompletét, délelőti, délutáni és estélyi ruháját, köpenyét  
Budapestben rendel a  
**VÉKEY-SZALÓNGBAN**  
IV. Petöfi Sándor-utca 14.  
Legújabb párizsi modellek.  
Állandó dívatbemutató.

## MOZI.

## A váratlan vendég. Havannai éjszakák.

Két kitűnő film

egy műsorban.

Sommerset Maugham világhírű regénye, a Havannai éjszakák és egy igen kedves vígjáték. A váratlan vendég kerül ma bemutatásra az Urániában.

A Havannai éjszakák főszerepét Kay Francis és George Brent, — A Váratlan vendég főszerepét pedig Szöke Szakáll játsza. Mindhárom név elég jó márká a filmek százszázalékos sikerhez.

Szöke Szakállt ezuttal bajusszal

## CORSO.

Márc. 25. vasárnap

Az Universal nagy-sikerű világfilmje.

## ÉGI POSTA

Éposz az óceánrepülők életéből 14 felv.

Főszerepben:  
**Gloria Stuard,**  
**Georg O' Brien,**  
**R. Bellami.**

Ezt megelőzi:

## Világszenzáció!

a leglátványosabb és legérdekesebb film, ami eddig volt.

## HIRADÓK



fogjuk látni, ami csak még fokozza a nagy művész népszerűségét.

Az egyik film kacajit és derűt fakaszt, míg a másikban a hangulatos muzsika és a misztikus keleti lájkak gyönyörködtek a nézőt.

Mindkét film tökéletes produkció.

## SPORT.

KAC—BSE

D. u. fél 3 órákor Gimnázium—Kertészképző, d. e. 11 órákor Belváros—Kiscesárvoly.

A tavaszi szezon egyik legnagyobb mérkőzése lesz a vasárnap d. u. fél 4 órákor lejátszásra kerülő KAC—BSE bajnoki mérkőzés. A BSE nyeregbe ül, de még kiemelhető. Nem kell más hozzá minthogy az, hogy a KAC ellen alulmaradjon. A BSE csak most kezd magára találni és bár a csatársor nem tud véglegesen megállapodni, olyan tartalékokkal rendelkezik, akik bátran beillenek a csatársorba. (Rajta, Nebojsza) A közvetlen védelem és a halvesor viszont vasárnap játszik a legnagyobb összeállításban úgy hogy a BSE a legnagyobb harci kedvvel áll a vasárnapi sorsdöntő küzdelem startjához.

A KAC egy pont hátránya ellenére sem dugja hüvelyébe a kardját. Küzd és bizva bizik és óriási ambícióval folytatja küzdelmét a bajnoki cím megszerzésére.

D. u. fél 2 órákor a Gimnázium

Kertészképző válogatott csapatai mérkőznek.

D. e. 11 órákor Belváros—Kiscesárvoly leveles bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra.

— **Husvétli program:** 1 én d. u. 4 órákor a szegedi bajnok KEAC —BSE 2-án d. u. 4 órákor KEAC —BTSE mérkőznek.

— **Gonda László** a BSE ökölvívó tréneré 4 hetre Budapestre utazott az Európai bajnokságok tréningjeire.

Lapfőlapadonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,  
szekerek,  
homok kocsik,  
talicskák,  
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

**UTRY gyártmányai**

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám.

Nemesített óriásfajta  
**Földieper palánta**  
tavaszi ültetésre eladó.  
Cím: Régi Postaépület  
házfelügyelőnél.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

**„Gerté” rum- és likőressentiákkal!**

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerház, Baja.

Szereltesse át elavult

**rádió- és villany**

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy eredmény! Accumulator töltés és javítás.

**Romvári és Sidó** rádió-, villany- és műszaki vállalkozás  
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baji.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 19-től március 25-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek-Goldberger** könyvnyomda!!

**Most már mindenki tudja,**

hogyan legjobban

**a pécsi brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

**Schön és Bajai**

Háyald u. 13. —: Telefon 26.

**Rádiókészülék**

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! —: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

**Kricskovics István**

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS** úriszabó Árpád-u 8.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT**

**REKLÁM**

**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.